
Aplikacja  Lidl  –  jak
korzystać z promocji sklepu
Każdy z nas kocha promocje. W tym artykule podpowiemy, jak
korzystać z promocji sklepu Lidl, z wykorzystaniem  aplikacji
Lidl Plus.

Aplikację Lidl Plus pobierasz  tak, jak każdą inną aplikację –
ze sklepu Google (Google Play). Ściągnięcie aplikacji jest
bezpłatne.

Co znajdziesz w aplikacji Lidl Plus?

Super Kupon Lidl Plus – każdego tygodnia mnóstwo nowych
rabatów i kuponów
Gazetki – możesz  przejrzeć gazetkę Lidl na telefonie i
tam szukać promocji
Specjalna wirtualna zdrapka – możesz wygrać nagrody
Twoje  paragony  –  wszystkie  Twoje  paragony  są  stale
dostępne w aplikacji

W tym artykule przyjrzymy się rabatom i kuponom rabatowym.

Kilka słów o aplikacji

anim będzie można skorzystać z kuponów aplikacja poprosi Cię o
założenie  konta  i  wybranie  sklepu  Lidl  w  konkretnej
lokalizacji.  Aplikacja  Lidl  Plus  zapyta  czy  „Zezwolić
aplikacji Lidl Plus na dostęp do lokalizacji urządzenia” –
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należy wybrać „Zezwalaj”, dzięki temu aplikacja automatycznie
będzie lokalizowała sklep najbliższej nas.

Aplikacja poprosi Cię o zalogowanie (gdy już masz konto w
aplikacji) lub zarejestrowanie (jeżeli nie masz jeszcze konta
–  rejestrujesz  się  tylko  raz,  później  logujesz).  Przy
rejestracji  aplikacja  poprosi  Cię  o  dane:  imię,  nazwisko,
adres  e-mail,  hasło,  datę  urodzenia,  płeć  i  opcjonalnie
miejsce zamieszkania, numer telefonu. Przy logowaniu wystarczy
podać numer telefonu lub e-mail i hasło.

Po zalogowaniu możesz korzystać z karty Lidl Plus (pokazujesz
ją przy kasie) a także kuponów ofert i gazetek.

Jak korzystać z kuponów?

Aby korzystać z kuponów Lidl’a musisz je aktywować i pokazać
kartę Lidl Plus. Z kuponów można korzystać tylko posiadając
aplikację Lidl Plus.

Kolejne kroki przy korzystaniu z kuponów:

Kliknij w dolnym menu ikonkę ze słowem „Kupony”.
Po kliknięciu w obrazek „Kupony” wyświetlą Ci się kupony
dostępne w danym tygodniu. Każdy tydzień to inne kupony,
czyli np. w tym tygodniu możemy kupić taniej wodę, ale w
przyszłym nie kupimy taniej wody, tylko ogórki.
Aby  skorzystać  z  kuponu  należy  kliknąć  w  niebieski
przycisk  „Aktywuj”.  Kupon  będzie  aktywny  dopiero  jak
pojawi się słowo w ramce po lewej stronie „Aktywowany”.
Jeżeli nie ma przycisku „Aktywuj” to oznacza, że kupon



będzie ważny innego dnia.
W każdy kupon możesz wejść i zobaczyć w jakich dniach
obowiązuje. Kupon nie jest ważny w innych terminach niż
te, które są pokazane przy danym produkcie. To ważne,
zwróć na to uwagę.



źródło: lidl.pl



Jak korzystać z ofert?

Kliknij w ikonkę „Oferty” (w menu na dole, pomiędzy „Kupony” a
„Gazetki”). „Oferty” Lidl Plus to tylko informacja o danej
promocji. Aby z niej skorzystać nie musisz nic aktywować (jak
w przypadku kuponów). Wystarczy, że kupisz dany produkt w



konkretnym  terminie  w  sklepie.  Oferty  Lidl  Plus  są  ważne
najczęściej przez kilka dni.



Jak korzystać z gazetki?

Kliknij w ikonkę „Gazetki” (w menu na dole, pomiędzy „Oferty”,
a „Więcej”), następnie wybierz, która gazetka Cię interesuje:
oferta  spożywcza,  czy  oferta  non-food  (czyli  przemysłowa),
sklep  online.  Jeżeli  któraś  gazetka  Lid  cię  zainteresuje
wystarczy kliknąć w jej obrazek. Zostaniesz przeniesiony do
danej gazetki. Przeglądasz ją przesuwając palcem w prawą lub
lewą stroną.





Jak korzystać z karty Lidl Plus?

Aby skorzystać z Karty Lidl Plus wystarczy kliknąć w przycisk
„Karta Lild Plus” (niebieski przycisk na dole aplikacji) i
pokazać telefon z kartą przy kasie.



Miłych zakupów! Aplikacja sklepu Lidl jest tylko przykładem
aplikacji  sklepowych.  Większość  dużych  sklepów  ma  swoje
aplikacje,  w  których  znajdziecie  atrakcyjne  promocje  na



produkty spożywcze i przemysłowe

Sklep,  który  nigdy  nie
istniał.  Jak  rozpoznać
fałszywe sklepy?
Czarny  piątek,  cyfrowy  poniedziałek,  czy  święta  Bożego
Narodzenia często powodują u nas zakupowy zawrót głowy. Budzi
się w nas łowca, który przeszukuje strony internetowe, aby
znaleźć  jak  najlepsze  promocje.  Niestety,  niektóre  sklepy
istnieją tylko na kartach naszych przeglądarek.

W  czasach  pandemii  kupujemy  coraz  więcej  przez  Internet.
Dlatego  liczba  oszustw  internetowych  także  wzrosła.   Jak
ustrzec  się  przed  oszustwem?  Co  powinno  wzbudzić  nasze
podejrzenia?

Zakupy przez Internet w bardzo szybkim tempie stały się dla
wielu z nas czymś codziennym. Kupujemy już nie tylko wyszukane
przedmioty,  które  trudno  znaleźć  w  sklepie  stacjonarnym.
 Przez  Internet  zamawiamy  także  ubrania,  kosmetyki  czy
jedzenie.  Nie  trzeba  wychodzić  z  domu  i  tracić  czasu  na
dojazdy, szukać miejsca do parkowania i dźwigać zakupów.

Jak w tym gąszczu kolorowych stron, pełnych reklam i promocji
rozpoznać fałszywe sklepy Internetowe?
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Oto  kilka  niepokojących  kwestii,  które  powinny
zwrócić naszą uwagę:

brak regulaminu sklepu
brak adresu sklepu
brak numeru telefonu – często do kontaktu służy tylko
jeden adres mailowy
bardzo długi czas oczekiwania na dostawę
bardzo droga przesyłka
brak możliwości wystawienia opinii i oceny produktu na
stronie sklepu
błędy językowe na stronie. Oznacza to, że treści na
język polski tłumaczył program komputerowy, a człowiek
promocja na cały asortyment przedstawiony na stronie,
trwająca pomimo informacji, że kończy się za dzień lub
kilka godzin
nazwa strony sklepu nie jest adekwatna do asortymentu
sklepu

Fałszywe  sklepy  na  pierwszy  rzut  oka  wyglądają  normalnie.
Zdjęcia produktów mogą być starannie dopracowane w programach



graficznych, ale takie zabiegi często wykonuje się także w
prawdziwych  sklepach.  Niestety,  czas  pandemii  uśpił  nieco
naszą czujność i coraz więcej osób pada ofiarą internetowych
oszustw.

A jeśli zauważymy kilka z wymienionych powyżej
cech sklepu internetowego?

Aby jeszcze się upewnić, czy sklep na pewno istnieje, możemy:

wpisać  w  wyszukiwarce  nazwę  sklepu  i  dopisać  hasło
opinie – na pewno znajdziesz opinię na temat danego
sklepu
jeśli  jesteśmy  użytkownikiem  jakiegoś  forum,  możemy
zapytać znajomych, czy słyszeli o takim sklepie i czy z
niego korzystali
wejść  na  stronę  –
https://www.legalniewsieci.pl/aktualnosci/podejrzane-skl
epy-internetowe

Na stronie znajdziemy aktualizowany spis fałszywych sklepów.
Zachęcamy do zajrzenia, aby przekonać się jak taki fałszywy
sklep wygląda!  

Gdy sklep, w którym chcemy zarobić zakupy ma bardzo negatywne
opinie lub widnieje na liście fałszywych sklepów, nic tam nie
kupujmy! Nie wiadomo, czy otrzymamy nasz zakup, czy przyjdzie
do nas w dobrym stanie. A na pewno trudno będzie otrzymać
zwrot pieniędzy czy zareklamować i oddać produkt!
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Bądźmy  czujni  i  kupujmy  tylko  w  znanych  wam
sklepach!

Więcej  na  temat  rozpoznawania  fałszywych  sklepów  możecie
przeczytać tutaj:

https://business.trustedshops.pl/blog/jak-rozpoznac-falszywy-s
klep-internetowy/

lub

https://www.legalniewsieci.pl/aktualnosci/falszywe-sklepy-inte
rnetowe-plaga-naszych-czasow

10  sposobów  na  tanie
podróżowanie  dzięki
internetowi!

Lubimy podróżować. Niezależnie czy mamy 30, 40, czy 70 lat
lubimy odkrywać, inspirować się ciekawymi miejscami, próbować
egzotycznych potraw, poznawać nowych ludzi. Czy podróżowanie
musi być drogie? Internet podpowiada, że nie.
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Oto 10 przykładowych sposobów na tanie podróżowanie.

1. Korzystaj z last minute i first
minute

Na stronach biur podróży np. www.r.pl (Rainbow), www.itaka.pl
(Itaka), www.tui.pl (Tui), www.almatur.pl (Almatur) znajdziesz
oferty last minute (czyli takie, które rezerwujesz w ostatniej
chwili np. tydzień przed wyjazdem) lub first minute (czyli
takie, które rezerwujesz z bardzo dużym wyprzedzeniem np. rok
przed wyjazdem), które są dużo bardziej atrakcyjne cenowo niż
standardowe wyjazdy.

Czasem to różnica kilkuset, a nawet kilku tysięcy złotych.
Pomocne  będą  również  zbiorcze  strony,  takie  jak
www.wakacje.pl,  gdzie  znajdziesz  propozycje  wyjazdów
turystycznych  z  wielu  biur  jednocześnie.

2.  Wyszukuj  specjalne  oferty  dla
osób 60+

Planując  wyjazd  lub  wakacje  sprawdź  w  internecie,  czy
miejscowość do której się wybierasz nie oferuje specjalnych
ofert  noclegowych  dla  osób  60+,  tańszych  lub  bezpłatnych
biletów  do  atrakcji  turystycznych,  darmowych  biletów  na
przejazdy, a nawet zniżek w sklepach.

Na  przykład  kupując  bilet  na  pociąg  możesz  skorzystać  z
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„Biletu dla Seniora” z 30% zniżką. Jeżeli jesteś emerytem,
rencistą masz również prawo do dwóch przejazdów w ciągu roku z
ulgą  37%  w  2.  klasie  wszystkich  kategorii  pociągów  „PKP
Intercity”  w  komunikacji  krajowej  (przeczytaj  więcej  na
www.pkp.pl).  Podobnie np. w aquaparkach, gdzie w wyznaczonych
godzinach  seniorzy  pływają  za  50%  ceny.  Wejdź  na  stronę
internetową miejsca do którego się wybierasz i sprawdź, czy
nie ma tam ofert dla Ciebie.

3. Zainteresuj się pielgrzymkami

Na stronach internetowych parafii i kościołów możesz znaleźć
informacje o planowanych pielgrzymkach, często autokarowych.
Taki wyjazd oprócz celu religijnego, jest również doskonałą
okazją  na  tańszy  wyjazd  turystyczny.  Grupy  pielgrzymkowe
nocują  w  atrakcyjnych  cenowo  przyparafialnych  Domach
Pielgrzyma.

Warto również zaglądać na strony typu: www.pielgrzymki.pl  

4. Korzystaj z oferty sanatoryjnej

Korzystanie  z  bazy  sanatoryjnej  (szczególnie  poza  sezonem)
jest bardzo sprytnym rozwiązaniem, jeżeli nie stać nas na
drogie  wyjazdy.  Sprawdź  strony  internetowe:
www.sanatoria.com.pl lub www.sanatoria.org, gdzie znajduje się
baza polskich sanatoriów i uzdrowisk. Znajdziesz tam także
aktualne oferty promocyjne.

http://www.pielgrzymki.pl/
http://www.sanatoria.com.pl/
http://www.sanatoria.org/


5. Odkryj couchsurfing

Portal www.couchsurfing.com to miejsce, w którym podróżnicy z
całego świata wymieniają się miejscami do spania za darmo. Po
rejestracji na portalu możesz wysłać zapytanie o nocleg do
danej osoby w miejscowości, do której się wybierasz. Portal
Couchsurfing, to nie tylko możliwość zatrzymania się u innego
podróżnika za darmo, ale również możliwość spędzenia wspólnie
czasu, poznania danej kultury „od środka”. Większość osób na
portalu,  to  osoby  młode,  ale  z  tej  formy  podróżowania
korzystają  również  seniorzy.

Portal wymaga założenia konta i podania danych o sobie.

6. Przygotuj się!

Wybierasz się do Krakowa czy do Barcelony? Niezależnie, dokąd
się  wybierasz  –  zbieraj  informacje!  Wpisz  w  wyszukiwarkę
www.google.pl miejsce, do którego jedziesz i wejdź (kliknij w
niebieski link) na strony internetowe, które pojawią się w
wynikach wyszukiwania. To mogą być oficjalne strony miasta
www.krakow.pl,  ale  też  transport  publiczny  w  danej
miejscowości,  czy  strony  punktów  gastronomicznych.  Dzięki
zebraniu  wcześniej  informacji  temu  można  lepiej  zaplanować
czas i budżet takiego wyjazdu. 
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7.  Szukaj  noclegów  u  prywatnych
osób – portal www.Airbnb.pl

Nie  lubisz  nocować  w  hotelu,  a  przy  okazji  chcesz
zaoszczędzić?  W  takiej  sytuacji  bardzo  dobrym  rozwiązaniem
jest strona www.airbnb.pl Portal skupia prywatne osoby, które
wynajmują wolne pokoje turystom. Na portalu możesz określić,
na ile dni chcesz przyjechać, jakiego pokoju szukasz, jakie
elementy wyposażenia są dla Ciebie ważne (na przykład chcesz
mieć wygodne łóżko lub dostęp do internetu). Portal dba o to,
aby oferty były prawdziwe, a właściciele troszczyli się o
swoich klientów. To również ciekawe miejsce dla osób, które
szukają nietypowych noclegów np. w przyczepie campingowej.

8. Korzystaj z zakupów grupowych

Zakupy  grupowe  to  forma  sprzedaży  w  sieci,  dokonywana  za
pomocą portalu internetowego, gdy większa liczba chętnych może
skorzystać z atrakcyjnej oferty.

Przykładem  portalu  z  turystycznymi  zakupami  grupowymi  jest
www.groupon.pl.  Na  stronie  poszukaj  kategorii  „Hotele  i
podróże”,  a  następnie  wybierz  podkategorie  np.  „Na  łonie
natury”, a następnie kliknij w poszczególne oferty, które Cię
interesują. Na tym portalu znajdziesz tańsze oferty nawet o
50% od standardowej ceny.

Z czego wynika atrakcyjność cenowa tych ofert? Na przykład z
faktu, że hotele chcą zapewnić sobie klientów poza sezonem.
Dzięki pośrednictwu strony Groupon mogą dotrzeć do założonej
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liczby odbiorców.

9. Poluj na okazje linii lotniczych

Wnuczęta opowiadają, że znalazły super okazję i zapłaciły za
bilet lotniczy tylko 50 zł. Jak to zrobiły? Gdzie można szukać
tanich lotów? Zacznij od portali, które wyszukują tanie loty z
całego  świata  np.  www.skyscanner.pl,  www.fly4free.pl.  Warto
zapisać się do newsletterów na tych portalach, wtedy na Twoją
skrzynkę  mailową  będą  przychodziły  informacje  o  ofertach.
Warto śledzić nie tylko propozycje z lotnisk z Warszawy czy
innych  polskich  miast.  Jeżeli  szukasz  dalszej  podróży,  to
sprawdź oferty z lotnisk przesiadkowych np. z Londyn Heathrow,
Frankfurt, Amsterdam, Berlin, Madryt, Paryż, Rzym.

10.  Szukaj  blogów  podróżniczych,
które  opisują  jak  zaoszczędzić  w
podróży

Wystarczy,  że  w  wyszukiwarce  Google  wpiszesz  hasło  „tanie
podróżowanie”,  „jak  tanio  podróżować”  „blog  o  tanim
podróżowaniu”, a w wynikach wyszukiwania pojawi się mnóstwo
blogów,  portali,  które  są  poświęcone  temu  zagadnieniu.
Podróżnicy z całej Polski (a także świata) dzielą się swoimi
sposobami,  jak  być  turystą  i  nie  zbankrutować.  Wchodź  na
wyszukane strony i odkrywaj te sposoby!

Powodzenia!

http://www.skyscanner.pl
http://www.fly4free.pl/


Co  to  jest  Paczkomat?  Jak
odebrać  paczkę  z  paczkomatu
InPost?

Sklepy internetowe, serwisy takie jak allegro a nawet prywatne
osoby oferują dostawy zakupionych rzeczy do paczkomatu.

Co to jest paczkomat?

Paczkomat to białe lub żółte urządzenie, które wygląda jak
ścianka  z  kilkudziesięcioma  skrytkami.  To  automatyczny
systemem do nadawania i odbierania paczek przez 24 godziny na
dobę. Na polskim rynku mamy paczkomaty firmy InPost, które
znajdują się w pobliżu supermarketów, stacji benzynowych i w
innych popularnych miejscach.
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Paczkomat  In  Post.  Żródło:  Wikipedia;
https://pl.wikipedia.org/wiki/Paczkomat#/media/Plik:Polish_Pac
kstation.jpg

Jak działa paczkomat?

W paczkomacie można nadać lub odebrać paczkę (tylko nadaną
firmą InPost). Przesyłki mogą mieć do 25 kg i wymiary do 50 cm
x 50 cm x 80 cm.

Odebranie paczki krok po kroku



Odebranie paczki z Paczkomatu jest bezpłatne.

W czasie zakupów wybierz opcje „dostawa Inpost” lub „dostawa
do paczkomatu inPost”. Podaj swój numer telefonu i adres e-
mail  oraz  wybierz  paczkomat,  który  znajduje  się  najbliżej
Ciebie.

Aby znaleźć najbliższy paczkomat wejdź na stronę firmy InPost:

https://inpost.pl/znajdz-paczkomat

By odebrać paczkę musisz mieć 2 informacje:

– dokładny adres, gdzie znajduje się paczkomat

– kod odbioru przesyłki lub swój numer telefonu i kod odbioru
(6 cyfr), który otrzymasz w wiadomości sms i na e-maila

Bardzo ważne – na odbiór paczki masz 48 h. Po tym czasie
paczka  wraca  do  nadawcy.  Ponowna  wysyłka  będzie  wymagała
dopłaty.

Możesz też skorzystać z aplikacji firmy InPost, którą trzeba

https://inpost.pl/znajdz-paczkomat


zainstalować na smarfonie. Wtedy nie musisz korzystać z ekranu
w paczkomacie przy odbiorze paczki.

Email od InPost może wyglądać tak:

Przykładowy mail od firmy InPost.



Mając te dane możesz podejść do paczkomatu i wpisać je na
ekranie.  Skrytka  z  paczką  dla  ciebie  otwiera  się,  a  Ty
wyjmujesz swoją paczkę. Gdybyś nie był pewien/ pewna która
skrytka się otworzyła (drzwi uchyliły się za mało lub inna
osoba w tym czasie odbiera paczkę).Na ekranie w paczkomacie
lub w aplikacji zawsze podawana jest informacja, która skrytka
została otwarta.

Nie zapomnij zamknąć skrytki, z której została wyjęta paczka!

To wszystko!



6 zasad zakupów w internecie

Sklepy internetowe i platformy handlowe takie jak AliExpress
czy Wish, często kuszą atrakcyjnymi cenami. Meble ogrodowe za
niecałe 100 zł za komplet? Sukienka jak z żurnala za jedyne 40
zł? A może tiara królewska za 5 zł? W sieci wszystko jest
możliwe. Niestety oszustwa i manipulacje sprzedających oraz
nasze własne niedopatrzenia i błędy – także.

Jak uniknąć błędów i straty pieniędzy?

Zwracaj uwagę na symbol kłódki
Zakupy  robimy  wyłącznie  na  stronach,  które  posiadają
symbol kłódki przed nazwą swojej strony. Kłódka oznacza,
że dana strona posiada certyfikat bezpieczeństwa i można
bezpiecznie  płacić  na  niej  kartą  kredytową  lub
przelewem.

Korzystaj wyłącznie ze swojego laptopa lub telefonu
Należy  unikać  dokonywania  płatności  na  jakichkolwiek
komputerach, które nie stanowią Twojej własności. Jest
to ważne, ponieważ komputery w kafejkach lub miejscach
publicznych mogą zawierać szkodliwe wirusy lub programy,
za mocą których mogą zostać wykradzione Twoje hasła i

https://radiosovo.pl/6-zasad-zakupow-w-internecie/


loginy. Także do konta bankowego.

Zainstaluj program antywirusowy
Jeśli płacisz za zakupy on line, siłą rzeczy korzystasz
z  komputera  lub  komórki,  które  mają  dostęp  do
internetu.   Jeśli  chcesz  w  tej  sytuacji  czuć  się
bezpiecznie, zadbaj o to, aby Twoje urządzenia miały
zainstalowany  solidny  program  antywirusowy.  Jego  brak
naraża Cię na ogromne ryzyko zawirusowania komputera,
kradzieży Twoich danych lub włamania na konto bankowe.

Sprawdzaj tabelę rozmiarów butów i ubrań
Każdy z nas zapytany jaki rozmiar buta nosi zazwyczaj
szybko podaje poprawną odpowiedź.
Tak więc, gdy przychodzi do zamawiania np. półbutów lub
pantofli w sklepie internetowym, pewną ręką zaznaczamy
lub  klikamy  nasz  rozmiar.  Tymczasem  po  otrzymaniu
przesyłki, okazuje się, że buty nie pasują. Zupełnie nie
nasz rozmiar!
Jak  to  się  stało?  Otóż  nie  sprawdziliśmy  tabeli
wymiarów.
Link  do  tabeli  wymiarów  znajduje  się  przy  każdym
produkcie  będącym  w  sprzedaży  sklepu  internetowego.
Sprawdzanie tych tabel jest niezwykle ważne, ponieważ
sklepy internetowe sprowadzają swoje towary z fabryk na
całym świecie. Firmy i przedsiębiorstwa z różnych krajów
używają  własnych  systemów  numeracji.  Z  tego  względu
nasza stopa w polskim rozmiarze 39 może w przypadku
producenta  X  z  zagranicy  mieć  rozmiar  38,5,  a  u
producenta Y z innego kraju będzie to rozmiar 41. Tak
więc tabelę rozmiarów należy sprawdzać za każdym razem,
gdy dokonujemy zakupów.

Doczytaj  informacje  o  wysokości,  długości,  szerokości



wszelkiego rodzaju mebli i sprzętów
Wspaniałe okazje dotyczące kompletów mebli czy sprzętu
bardzo  często  mają  swoje  drugie  dno.  W  internecie
sprzedawca zamieszcza zdjęcia pięknego fotela, kuchenki
albo  leżaków  za  przysłowiowe  grosze.   Tymczasem  po
zapłaceniu za towar, do domu dociera …. fotel, w którym
można  posadzić  lalkę.  Leżaki  identyczne  jak  te  na
zdjęciu, które co najwyżej można postawić na półce.

Sprawdź opinie innych kupujących
Pod profilem danego produktu bardzo często można znaleźć
opinie internautów, którzy wcześniej zdecydowali się na
zakup upatrzonej sukienki lub pralki.
Niektóre  z  nich,  szczególnie  pochlebne  mogą  być
opłacone.  Jednak  można  tam  też  znaleźć  opinie  nieco
bardziej krytyczne. Z nich dowiesz się więcej np. o
jakości materiału, czy też o zaniżonej numeracji.

Ostatnia rada na zakończenie. Warto pamiętać, że mimo wszystko
zdecydowana  większość  sklepów  w  internecie  dba  o  swoich
klientów  i  renomę.   Od  dobrej  opinii  i  zaufania  klientów
zależy ich istnienie.
Jeśli  masz  obawy  związane  z  korzystaniem  z  zakupów  w
internecie, poproś znajomych o polecenie sklepów online, z
których oni korzystają i są zadowoleni.

Powodzenia!



Jak  kupować  w  sieci  –
przykład  sklepu  spożywczego
online

Jak kupić produkty spożywcze w sieci? Prześledź kolejne kroki
na przykładzie sklepu Carrefour online.

W zdecydowanej większości sklepów internetowych musimy zacząć
od rejestracji.  Na stronie danego sklepu należy odnaleźć na
górze belkę lub zakładkę z napisem: Rejestracja / Konto /
Załóż konto itd.

https://radiosovo.pl/jak-kupowac-w-sieci-przyklad-sklepu-spozywczego-online/
https://radiosovo.pl/jak-kupowac-w-sieci-przyklad-sklepu-spozywczego-online/
https://radiosovo.pl/jak-kupowac-w-sieci-przyklad-sklepu-spozywczego-online/


Krok 1: zakładamy konto klienta.

Czasami na stronie głównej nie ma w ogóle belki czy zakładki
Rejestracja. Widoczna jest tylko belka Zaloguj się, której
używamy, gdy konto jest już założone i wchodzimy na nie aby
dokonać zamówienia. W takiej sytuacji klikamy na Zaloguj się i
szukamy w nowym oknie hasła Zarejestruj się lub Jesteś nowym
klientem? W sumie czegokolwiek, co odnosi się do rejestracji i
założenia nowego konta.

Obecnie  coraz  więcej  sklepów  internetowych  lub  platform
handlowych  pozwala  zarejestrować  się  poprzez  kliknięcie  w
belkę Zarejestruj przez Facebook. Jeśli masz konto na tym
portalu, zachęcam do skorzystania z tej opcji. Rejestracja
jest znacznie prostsza, ponieważ wystarczy klikać w kolejne
komunikaty, które pojawiają się na ekranie.

Zdecydowana większość sklepów, w tym Carrefour, wymaga jednak
standardowej  rejestracji  konta.  Rejestracja  polega  na
wypełnieniu  formularza  w  internecie.  Sklepy  proszą  w
formularzu o podanie danych takich jak imię, nazwisko, nr
telefonu, adres email oraz adres, na który będą przychodzić
dostawy.  Jesteśmy  też  proszeni  o  ustalenie  hasła,  którym
będziemy  się  posługiwać  przy  logowaniu  do  sklepu.  Hasło
zazwyczaj musi mieć nie mniej niż 8 liter, w tym jakąś cyfrę
oraz co najmniej jedną dużą literę (różne sklepy mają różne
wymogi w tym względzie).



Czasami pojawia się też pytanie o datę urodzenia, jeśli np.
sklep ma zwyczaj wysyłać klientom życzenia z okazji urodzin
lub oferuje specjalne promocje dla jubilatów.

Prośba o podanie tego rodzaju danych to standard. Nie powinna
budzić  zastrzeżeń,  ponieważ  tego  rodzaju  informacje  są
warunkiem  wykonania  usługi,  czyli  dostarczenia  zamówienia
właściwej  osobie  i  na  właściwy  adres.  Jeśli  sklep  żąda  w
formularzu podania danych typu PESEL, które w żadnym wypadku
nie są potrzebne do realizacji zamówienia, należy natychmiast
przerwać proces zakładania konta klienta w danym sklepie.

Po  wypełnieniu  formularza  i  naciśnięciu  przycisku,  który
kończy  proces  np.  Wyślij,  Zatwierdź  itd.  należy  sprawdzić
adres poczty mailowej, który został podany przy rejestracji.
Sklepy bardzo często wysyłają maila potwierdzającego założenie
konta w ich sklepie. W treści maila najczęściej zamieszczona
jest belka aktywacji konta, którą należy kliknąć, aby konto
stało się aktywne.

Krok 2: logujemy się do konta klienta.

Należy wejść na stronę główną sklepu i odnaleźć belkę lub
zakładkę  Zaloguj  się.  Przy  zalogowaniu  należy  podać  mail,



który został wpisany przy rejestracji a potem hasło, które
zostało wpisane do formularza rejestracji. Na koniec wciskamy
klawisz enter. 

W przypadku sklepów spożywczych lub budowlanych możemy już na
samym  początku  zostać  poproszeni  o  wybór  sposobu  dostawy.
Zakupy może przywieźć kurier lub sami możemy je odebrać z
wyznaczonego sklepu.  System poprosi także o wybranie terminu
i godziny dostawy spośród dostępnych opcji. Należy mieć na
uwadze, że usługa dostawy będzie dodatkowo płatna (20 zł) a
sama dostawa raczej nie będzie realizowana z dnia na dzień.
Bardziej prawdopodobne jest, że pierwsze terminy dostawy jakie
otrzymamy do wyboru będą po 5 czy nawet 7 dniach od złożenia
zamówienia.

Każdy  sklep  internetowy  jest  inaczej  zorganizowany  i  może
zupełnie inaczej wyglądać. Jednak wszystkie mają jedną cechę
wspólną.  Każdy  ma  wyszukiwarkę  produktów  (symbol  lupy)  na
górze strony.  Wyszukiwarka służy do odnajdywania produktów,
które chcemy kupić.

Krok  3:  zaczynamy  zakupy  na  stronie  głównej



sklepu.

Wystarczy wpisać w wyszukiwarkę nazwę produktu np. śmietana,
aby  dostać  do  wyboru  co  najmniej  kilkanaście  rodzajów
produktów.

Jeśli chcemy kupić dany produkt, klikamy belkę DO KOSZYKA



(treść belki może być różna w zależności od sklepu). Następnie
wybieramy liczbę sztuk i klikamy belkę DODAJ DO KOSZYKA.

Jeśli  chcemy  kontynuować  zakupy,  ponownie  wracamy  do
wyszukiwarki  i  wpisujemy  kolejny  produkt.
Stan zakupów na bieżąco jest aktualizowany w ikonce koszyka,
która znajduje się w górnej części strony.

Krok 4: płacimy za zakupy.



Aby wyświetlić zawartość koszyka, wystarczy kliknąć w jego
ikonkę. Mój koszyk.



W oknie koszyka można zmienić ilość produktów (klikając symbol
+ i – w sekcji liczba sztuk) lub usunąć dany produkt, klikając
w symbol kosza.
Gdy chcemy zakończyć zakupy i przejść do płatności, klikamy na
dole okna przycisk PRZEJDŹ DO KOSZYKA.

Warto zwrócić uwagę, na to, że wartość koszyka na górze okna
nie zgadza się z sumą na dole. Dzieje się tak dlatego, że na
dole widzimy cenę powiększoną o koszt transportu, czyli 19,90
zł

W oknie Przejdź do koszyka możemy wpisać kod rabatowy, aby
uzyskać zniżkę. Jeśli nie dysponujemy kodem, klikamy na dole
strony belkę PRZEJDŹ DO PODSUMOWANIA.

W oknie podsumowania możemy sprawdzić dane adresowe, termin
oraz sposób dostawy.
W  dolnej  części  okna  klikamy  belkę  PRZEJDŹ  DO  WYBORU
PŁATNOŚCI. Jeśli belka na dole jest nieaktywna, czyli szara,



oznacza,  że  nie  zaznaczyłaś  /  łeś  jakiejś  opcji  o  którą
wcześniej pytał system na tej stronie.

W oknie dotyczącym płatności wybieramy sposób w jaki chcemy
uregulować rachunek.
Każdy sklep ma inną politykę dotyczącą płatności. Duża część
sklepów  lub  hoteli  honoruje  jedynie  płatność  kartami
płatniczymi.  Na  szczęście  wiele  z  nich  pozwala  także  na
opłacenie  zamówienia  przelewem  z  internetowego  konta
bankowego.  Zakupy,  za  które  można  zapłacić  gotówką  przy
odbiorze należą do prawdziwej rzadkości.



W sklepie Carrefour on line  najłatwiej zapłacić przelewem z
konta internetowego lub BLIKIEM.

Jeśli  chcemy  wykonać  przelew  z  internetowego  konta1.
bankowego.
Wybieramy ikonkę swojego banku, logujemy się do konta
bankowego i akceptujemy gotowy, wypełniony przelew do
sklepu.
Zapłacić BLIKIEM.2.
Płatność  BLIKIEM  to  innymi  słowy  płatność  kodem  z
telefonu.
Można  jej  dokonać  jeśli  tylko  w  smartfonie  jest
zainstalowana  aplikacja  Waszego  banku.
Jak  to  zrobić:   wchodzimy  do  aplikacji  banku  na
telefonie.
Wybieramy BLIK. Pojawia się kod.
Wpisujemy  otrzymany  kod  BLIK  do  okienka  na  stronie
internetowej sklepu.
Klikamy Zatwierdź, aby w ten sposób zapłacić za zakupy.

Wybór każdego ze sposób płatności pociąga za sobą obowiązek
uregulowania zapłaty.
Z  tego  względu  na  koniec  wybieramy  przycisk  ZAMAWIAM  Z
OBOWIĄZKIEM ZAPŁATY.



Krok  5:  odbieramy  mail  z  potwierdzaniem
zamówienia.

Po  zakończeniu  zakupów  otrzymujemy  e-mail  potwierdzający
złożenie  zamówienia  oraz  wszystkie  szczegóły  dotyczące
dostawy.

Przyjemnych zakupów w internecie!

Zakupy  w  internecie  –  co
warto o nich wiedzieć?

Zakupy w sklepach internetowych, czyli sklepach on line mają
wiele zalet.  Jeśli nie przepadasz za tłokiem i pośpiechem,
nie  znosisz  dźwigania,  a  zależy  Ci  na  szerokim  wyborze  i
korzystnych cenach, z pewnością je polubisz!

https://radiosovo.pl/zakupy-w-internecie-co-warto-o-nich-wiedziec/
https://radiosovo.pl/zakupy-w-internecie-co-warto-o-nich-wiedziec/


Od czego zacząć zakupy w sklepie internetowym?

Przede  wszystkim  od  zapewnienia  sobie  stałego  dostępu  do
internetu w komputerze lub telefonie. Kolejnym krokiem będzie
założenia  internetowego  konta  bankowego.   W  praktycznie
wszystkich  sklepach  internetowych  za  zakupy  płaci  się
przelewem z konta internetowego lub kartą kredytową.  Z tego
względu posiadanie konta internetowego jest niezbędne, jeśli
chcemy zamawiać i płacić w internecie.

Konto  internetowe  można  otworzyć  w  dowolnym  banku.  Jednak
najprostszym  rozwiązaniem  jest  po  prostu  założenie  konta
internetowego w banku, w którym masz już rachunek i gdzie
systematycznie wpływają Twoje pieniądze. Tego rodzaju konto
możesz obsługiwać przez telefon komórkowy, laptop lub tablet,
które mają stały dostęp do internetu.

Jeśli  obawiasz  się,  że  obsługa  takiego  konta  może  być
wyzwaniem, zwróć się o pomoc do pracowników oddziału banku.
Aby nauczyć się z niego korzystać, umów się na spotkanie w
placówce. Przynieś ze sobą swój telefon komórkowy z dostępem
do internetu lub laptop, którym połączysz się z internetem w
banku (czyli zalogujesz się do sieci wifi banku).



Poproś pracownika o wskazówki, jak obsługiwać konto on line na
Twoim  urządzeniu.  Warto  zanotować  otrzymane  informacje  i
zapytać o linki do materiałów wideo na temat korzystania z
konta  bankowości  elektronicznej.   Jeśli  Twój  bank  ma
przygotowane  tego  rodzaju  materiały  instruktażowe,  poproś
pracownika  o  wysłanie  na  Twój  adres  email  wiadomości  z
odpowiednimi linkami.

Sklepy internetowe. Gdzie ich szukać?

W wyszukiwarce internetowej.  Wystarczy, że wpiszesz w okno
wyszukiwania nazwę sklepu, produktu lub branży, o którą Ci
chodzi i dodasz na końcu: on line (czyli w internecie lub w
sieci)
Na przykład: Bonprix sklep on line. Moda damska plus size on
line. Lidl sklep on line itd.

Po naciśnięciu klawisza enter otrzymasz wyniki wyszukiwania.
 Tymi wynikami będą linki do różnych sklepów, które pasują do
wyrażenia czy też hasła, które zostało przez Ciebie wpisane w
wyszukiwarkę. Po kliknięciu w link, znajdziesz się na stronie
danego sklepu.



Możesz też wpisać w okno adresowe na górze strony pełen adres
strony konkretnego sklepu. W ten sposób od razu znajdziesz się
na jego stronie.

Przykładowe sklepy internetowe

Odzież i obuwie
bonprix.pl
zalando.pl
C&A
born2be.pl
ebutik.pl

Agd, sprzęt gospodarstwa domowego
RTV Euro AGD
Media Markt
NeoNet

Zakupy spożywcze on line z dostawą do domu
Carrefour
Lidl
Auchan
Polski Koszyk

https://www.bonprix.pl/
https://www.zalando.pl/
https://www.c-and-a.com/pl/pl/shop
https://born2be.pl/
https://ebutik.pl/
https://www.euro.com.pl/
https://mediamarkt.pl/
https://www.neonet.pl/duze-agd.html
https://www.carrefour.pl/?gclsrc=aw.ds&
https://www.lidl-sklep.pl/
https://www.auchandirect.pl/auchan-warszawa/pl
https://polskikoszyk.pl/


Meble
Black Red White
Ikea
Bodzio Meble
Jysk

Narzędzia, art. budowlane
Castorama
Leroy Merlin
Bricoman

https://www.brw.pl/
https://www.ikea.com/pl/pl/?gclid=EAIaIQobChMIu4jftaTi7AIVQRt7Ch1SkAZJEAAYASAAEgJLqvD_BwE
https://www.bodzio.pl/pl/
https://jysk.pl/
https://www.castorama.pl/
https://www.leroymerlin.pl/
https://www.bricoman.pl/materialy-budowlane

